

本年度土地市场昨日收官

宜家拿地“实锤”落户合肥

星报讯(记者 唐朝) 2019年合肥市最后一场土地拍卖于昨日落下帷幕,共有5宗地块成功出让,成交面积约306.56亩,累计成交金额20.05亿元。其中,长期以来备受关注的合肥宜家项目终于有了“实锤”,今后合肥市民想要前往宜家逛街购物,可不必再往返南京。

根据拍卖结果,庐阳区原公交四公司地块昨日以单价515万/亩、总价约1.96亿元被宜家竞得。该地块位于蒙城北路以西、临泉路以北,规划用途为商业服务业设施,面积约38.15亩。根据竞拍要求,竞得人将与庐阳区政府签订引进1家或以上的零售企业,该企业或其母公司须为《福布斯》杂志发布的2018年度“全球最具价值品牌100强”。据悉,合肥宜家项目将在签订《国有建设用地使用权出让合同》后1年内开工建设,并在开工建设后2年内竣工。

包河区2宗、经开区1宗教育、科研地块也于昨日成功出让。这3宗地块总面积约91.51亩,总成交金额约1.01亿元。根据竞拍要求,这3宗地块后期将为包河区及经开区分别带来1家或以上从事高性能仪器仪表、医药及新材料研发的高新技术研发机构、40家或以上人工智能研发服务机构及关联产业机构、1家或以上药品或医疗器械研发机构和2家以上位列中国医药商业百强前15名的企业或其控股子公司。

在昨日出让的地块中,唯一一宗居住地块位于肥西县。该地块位于上派镇江淮大道与珍珠路交口西南侧,面积约167.25亩。最终,在达到最高限价后,通过竞拍自持租赁住房面积,该地块被徽创地产和佳兆业集团联合竞得,成交单价为1021万元/亩,总价约17.08亿元。

2019“安徽省大服务行业居民满意度调查”成果出炉

星报讯(记者 祁琳) 12月27日,由安徽省现代省情调查研究中心主办的2019“安徽省十大服务行业居民满意度调查”暨“安徽小城镇发展研究”成果发布会在合肥举行。在全省十六市的满意度评价中,合肥市以89.95分的优势成为全省服务总体满意度得分最高的城市。

据悉,2019“安徽省十大服务行业居民满意度调查”活动历时6个多月,覆盖全省16个市,围绕“服务质量、服务态度、服务环境、服务创新、政风行风”五个方面,对供电、银行、保险、通讯、商贸、交通、医疗、供水、供油、餐饮十大服务行业进行了调查。

从十大服务行业来看,银行业以83.17分的满意度得分排位第一,达到居民满意水平;供水业、供油业分别位列第二、三名,较去年排名波动不大;下降幅度较为明显的是供电业,由去年的第三名下降至第五名;与上届相比,医疗业、保险业、交通业、商贸业、通讯业、餐饮业的满意度排名波动不大,其中,餐饮业垫底。

此外,安徽省现代省情调查研究中心联合安徽省城市研究中心成立课题组,共同就我省小城镇发展情况进行了深入研究,发布了《安徽小城镇发展报告》,根据参数指标评出了“经济百强镇”和“美丽宜居百强镇”。

旌德县召开打击非法行医联席会议

12月26日,旌德县召开打击非法行医联席会议,会商打击措施。会议通报了全县2019年打击非法行医工作开展情况,交流了工作开展信息,共同研究打击非法行医工作中遇到的新情况、新问题,讨论交流了打击非法行医相关案件。会议要求,一要进一步健全完善打击非法行医联席会议体制,强化部门之间沟通合作及信息互通工作,加强“行刑”衔接机制;二要重点打击未取得医疗机构执业许可证,擅自开展诊疗活动的“黑诊所”,药店“坐堂医”,无任何行医资格的游医、假医等,严重危害人民群众身体健康和生命安全的非法行医行为;三要严肃查处医疗机构出租、承包科室及聘用非卫生技术人员;四要重点查处利用虚假医疗广告欺骗和误导患者及伪造、变造、提供虚假医疗广告证明文件行为;五要加强卫生健康综合监督执法队伍建设,规范执法行为,提高执法水平。

□ 朱于斌 曹开发

□ 中央媒体看安徽

安徽:念好“山水经” 打好“生态牌”

多项生态环境指标达到近年来最好水平

据中央广播电视总台中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》头条播出 初冬时节,安徽省宿松县二郎镇的油茶基地里,满山的油茶长势繁茂,金黄的油茶果压得枝条弯下了腰。2017年初,安徽省率先在全国试点推进“林长制”改革,一山一坡、一园一林,专员专责、专心专管,全省共设立各级林长5.2万名。2018年全省新增造林144.5万亩,林业总产值达404亿元。在宿松县林业局副局长黄松友看来,林业发展不再是一个部门单打独斗,而是由各级政府来组织协调,全民参与,成效越来越好。黄松友说,所有的林农积极性都上来了,自发地种油茶,不用动员了。再加上政府一系列政策的支撑,预计2025年

要达到25万亩。

在经济运行稳中有进、主要经济指标位次前移的同时,安徽省生态环境质量大幅改善。今年三季度,安徽全省平均优良天数比例为75.2%;1到10月份,安徽省长江流域国家考核断面水质优良比例为83.1%,较上年同期上升3.4个百分点,达到近年来最好水平。巢湖全湖总氮、总磷和氨氮分别比2015年同期下降22.2%、15.2%和48.2%,水质得到显著改善。

安徽省生态环境厅厅长徐恒秋表示,各项环境指标,尤其是水的指标,都达到了历史最好水平,安徽实现了污染防治攻坚战的首战告捷。安徽将继续把生态环境工作做好,继续把我好山好水保护好。

安徽省印发《沱湖流域上下游横向生态补偿实施方案》

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从省生态环境厅获悉,近日,经省政府同意,省生态环境厅会同省财政厅联合印发了《沱湖流域上下游横向生态补偿实施方案》,标志着我省沱湖流域上下游横向生态保护补偿工作正式实施。

《实施方案》提出,共同责任断面沱河关咀断面和下游市的沱湖湖心断面,由省财政与宿州、蚌埠市之间进行补偿。设生态补偿(赔付)基准,暂定为200万元/月。健全补偿资金使用和管理制度,切实提高补偿资金使用的透明度和合理性。受偿方应按照规定资金用途,拟订资金使用方案,报省财政、生态环境部门备案,并将补偿资金使用、项目建设进度、项目实施绩

效等情况于次年5月底前报省财政、生态环境部门。

据了解,横向补偿的实施区域范围为沱湖、沱河及其主要支流,涵盖淮北、宿州、蚌埠市。在沱湖流域设立5个跨界生态补偿断面,分别为新北沱河蔡桥闸(淮北—宿州)、沱河王桥闸(宿州—蚌埠)、唐河樊集(宿州—蚌埠)、沱河关咀(宿州、蚌埠)、沱湖湖心(蚌埠)。设立王引河任圩孜桥断面作为入境水质参照断面。此方案自2020年1月开始实施,后期根据国家水质目标管理等要求,适时对方案进行修订。方案实施后,沱河芦岭桥、沱河关咀断面不再纳入《安徽省地表水断面生态补偿暂行办法》补偿范围。

安徽空气质量累计重污染天数同比减少70天

星报讯(记者 徐越蕃) 2019年即将过去,我省“气质”如何?记者昨日从省生态环境厅获悉,全省空气质量持续改善,从全年来看,全省PM2.5平均浓度为46微克/立方米,达到有监测记录以来最好水平;累计重污染天数为70天,同比减少70天。据安徽省生态环境厅总工程师孙艳辉介绍,秋冬季以来,全省PM2.5平均浓度为53微克/立方米,同比下降6.7%,重污染天数大幅减少,从2015年同期的47天下降至今年8天,秋冬季攻坚效果初步显现。

孙艳辉介绍,对工业企业环境违法问题集中、大气污染防治工作整体推进不力、责任落实不到位且大气污染问题十分突出的城市,安徽省生态环境厅将实施挂牌督办或公开约谈市政府负责同志,并视情况同步采取区域限批等措施。

合杭梦想小镇落户合肥

星报讯(包育晓 记者 沈娟娟) 12月26日,合杭梦想小镇在合肥市包河区正式签约,未来,将聚焦科技创新、创意文化、现代金融三大产业领域,努力形成2~3个“百亿”级产业集群,打造长三角一体化高质量发展的示范样板区。据介绍,双方将充分发挥杭州创新创业活力和产业化优势,合肥科教资源和科创平台优势,复制杭州梦想小镇模式,打造双创平台。

梦想小镇将在合肥杭州两地搭建线上线下运营服务平台,在卓越城选址打造合杭梦想小镇“桥头堡”主平台,包河区提供一定面积孵化运营空间,在双方领导下引入第三方运营机构开展孵化空间运营,推动合杭两地人才交流、产业互补、协同发展;在杭州梦想小镇设立合杭梦想小镇(卓越城)展示窗口,面积约200平方米。

同时,在杭州余杭区、合肥包河区每年定期举办滨湖卓越城及合杭梦想小镇、杭州未来科技城及余杭梦想小镇宣传推介活动,为双方招商引资提供平台,进一步推进两地合作共享、协同发展;推动包河、余杭两区高校、研究机构的各类产学研项目及资源在两地梦想小镇互动和发展。



12月27日,合肥市蜀山区荷叶地街道红四方社区特举办“迎新年 逛庙会”主题活动,让辖区居民,特别是孩子们进一步了解、喜爱传统节日。也为辖区居民群众奉献了一场精彩的文化盛宴,让今年的新春更具“年味”。舞龙、打鼓、非遗文化和传统小吃,这些大家平时看不到的东西吸引了社区以及周边居民百余人前来观看,让居民感受到传统庙会的热闹场面,也让群众近距离享受传统文化的魅力。

□ 于娟 记者 周诚文/图

拍卖公告

受委托,我公司定于2020年1月6日在本公司拍卖轿车1辆,皖KJ7989 别克 GL8... 2017款,参考价:28万元,有竞买者请电话联系:17195584444 吴安徽仲泽拍卖服务有限公司